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Svenska kyrkan består av människor. Var och en har något
att tillföra. Nästan 80 % av Sveriges befolkning tillhör
Svenska kyrkan, somliga med stort engagemang, andra
med mer sporadisk kontakt. Svenska kyrkan fyller en vik-
tig funktion i livets skeden, i glädje och sorg. Den behövs
som bärare av viktiga värden och som motkraft i en värld
där människovärdet ofta devalveras. Svenska kyrkan vill ge
möjlighet till eftertanke, tro och engagemang. Svenska
kyrkan vill vara en närvarande och öppen kyrka, buren av
tillit, livsmod och hopp.

Svenska kyrkan är rikstäckande och verksamheten är
omfattande. Även det internationella engagemanget är
stort. Det här ”kyrkbygget” är alltså ett omfattande projekt.
Att kyrkan består av människor betyder samtidigt att den
är beroende av människors engagemang. Kanske är det där-
för som du läser den här skriften, för att du vill vara med
och ta ansvar. Denna broschyr handlar om hur man går till
väga när man vill vara med i ”kyrkbygget” som förtroende-
vald och hur det går till att ställa upp i kyrkovalet.

Flera sätt att delta i bygget
Det är stort att få ett förtroende, att vara delaktig, att ta
ansvar, att samarbeta och att få vara med och utveckla
helheten i Svenska kyrkan. Även om denna broschyr
handlar om hur man ställer upp i kyrkovalet, med möj-
lighet att bli förtroendevald, ska vi inte glömma att det
också finns andra möjligheter till engagemang och
ansvarstagande i Svenska kyrkan, både i det internatio-
nella arbetet, i församlingsverksamheten, i det sociala
arbetet och annat. Bara fantasin och de lokala omstän-
digheterna begränsar.

Den som ställer upp i kyrkovalet ställer sig till förfo-
gande för uppgiften att vara med i församlingens, sam-
fällighetens eller stiftets styrelse eller i Kyrkomötet. På
sidan 5 förklaras dessa organisatoriska begrepp.

Kyrkoval 18 september 2005
Den 18 september 2005 kommer det andra kyrkovalet
att genomföras sedan Svenska kyrkan fick ändrade
relationer till staten. Genom valet har alla som tillhör
Svenska kyrkan möjlighet att vara med och forma fram-
tidens kyrka. Redan nu behöver en del administrativt
arbete göras för att det ska bli möjligt att ställa upp i valet.

Kyrkovalet är omfattande. Sammantaget kommer
närmare 5,8 miljoner personer att vara röstberättigade.
Vid förra valet deltog cirka 1 300 nomineringsgrupper
och nästan 55 000 personer valdes till minst ett uppdrag.
Rösträttsåldern är unika 16 år.

Nu formas grupperna inför valet
Det finns två sätt att ställa upp i kyrkovalet. Antingen
ansluter du dig till en nomineringsgrupp som redan är
aktiv, eller också skapar du tillsammans med människor
som delar dina värderingar en ny grupp.

Kyrkovalet har många likheter med de allmänna valen
till kommun, landsting och riksdag, men det finns också
olikheter. En av dem är att kyrkoordningen, det gemen-
samma regelverk som beslutas av Kyrkomötet, kallar de
grupper som ställer upp i kyrkovalet för nominerings-
grupper, inte för partier. Det gör det lättare att se att det
kan finnas helt andra grupperingar som deltar i kyrko-
valet än de politiska partierna. 

Att ansluta till en befintlig grupp
Den som är intresserad av att ställa upp i kyrkovalet kan
undersöka vilka grupper som redan finns representerade
i till exempel kyrkofullmäktige. Stiftskansliet eller expe-
ditionspersonal i församlingen kan ge besked. Företrä-

Bygga kyrka
tillsammans
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darna för dessa nomineringsgrupper kan berätta mer för
dig om hur du kan gå till väga i fortsättningen om du
sympatiserar med deras åsikter och vill stödja dem.

Att skapa en ny grupp
Det är också möjligt att skapa en ny nomineringsgrupp. 
Mer om hur detta går till kan du läsa på de följande sidor-
na. Kanske är ni en grupp människor som vill lyfta fram
och prioritera andra frågor. Det krävs förstås kandidater
som vill ställa upp och som är valbara (se sidan 6). Dess-
utom krävs ett antal personer som vill stödja denna regis-
trering.

Både den grupp som redan är etablerad och den ny-
skapade gruppen behöver nå ut till väljarna med infor-
mation, både om att gruppen ställer upp i kyrkovalet och
vad den står för. Vilka frågor är mest angelägna? Vilka
visioner har gruppen? Hur vill den arbeta för att genom-
föra dem? Att sprida denna information är nominerings-
gruppens eget ansvar. Ibland anordnar församlingar
debatter inför valet, ibland kan företrädare för grupper-
na intervjuas i församlingsblad eller liknande. Sker något
sådant i ditt sammanhang? Kan grupperna ordna något till-
sammans? Oavsett sådana gemensamma aktiviteter be-
höver nomineringsgruppen göra egna informationsinsat-
ser för att väljarna ska få kännedom om valets alternativ.
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Svenska kyrkans organisation
För att förstå valet och kunna registrera en nominerings-
grupp behöver man känna till en del om hur Svenska
kyrkans ibland lite komplicerade organisation är upp-
byggd. Här är det tillräckligt att vi ser vilka förtroende-
valda organ som finns på olika nivåer. 

Förtroendevalda väljs i direkta val till varje nivå. Var och
en av medlemmarna kan rösta i tre eller fyra val.

LOKAL NIVÅ – församlingar och samfälligheter

Svenska kyrkan är rikstäckande och församlingen är
den lokala enheten. En person som tillhör kyrkan till-
hör också den församling där hon eller han är folkbok-
förd. Det finns ungefär 2 200 territoriella församlingar
och fem icke-territoriella, bland annat Finska försam-
lingen. Församlingens uppgift är att fira gudstjänst,
bedriva undervisning samt utöva diakoni och mission.
Församlingen har ansvar för den kyrkliga verksamheten
för alla som vistas i församlingen, även tillfälligt. 

Vissa församlingar samarbetar i administrativa frågor
och utgör en ekonomisk enhet som kallas samfällighet.
En församling behöver inte ingå i en samfällighet, men
den kan göra det. Av de cirka 2 200 församlingarna ingår
ungefär 1 800 i samfälligheter. 

Församlingar och samfälligheter är lokala nivåer i kyr-
kovalet. Om du eller din grupp vill ställa upp på hem-
maplan kan du på församlingsexpeditionen/pastorsexpe-
ditionen få veta om församlingen ingår i en samfällighet
eller inte. Du kan också få veta vilka nomineringsgrup-
per som för närvarande finns representerade i kyrkofull-
mäktige eller i det direktvalda kyrkorådet (alternativ för
församling som ingår i en samfällighet). I valet väljer för-
samlingen ledamöter till kyrkofullmäktige (som utser ett
kyrkoråd vilket är församlingens styrelse) eller till ett direkt-
valt kyrkoråd. I samfälligheten väljs ledamöter till sam-
fällda kyrkofullmäktige, som utser samfällighetens styrel-
se vilken kallas kyrkonämnd. Det finns också ett antal
mindre församlingar som, i stället för kyrkofullmäktige
och kyrkoråd, har kyrkostämma. I dessa församlingar är
valet till samfälligheten det enda lokala valet.

REGIONAL NIVÅ – stiften
Stiften utgör den regionala nivån i Svenska kyrkan.
Sveriges cirka 2 200 församlingar är indelade i 13 stift.
Stiften har till uppgift att främja församlingarnas arbete.
De har också vissa tillsynsuppgifter. I valet väljs leda-
möter till stiftsfullmäktige, som sedan utser bland annat
stiftsstyrelse. 

NATIONELL NIVÅ – Kyrkomötet

Förtroendevalda som på nationell nivå tar ansvar för kyr-
kans gemensamma angelägenheter återfinns i Kyrko-
mötet. Dess uppgifter innefattar bland annat beslut om
kyrkoordningen, övergripande ansvar för internationell
diakoni och mission, liksom att vara kyrkans röst utåt.
Mer om Kyrkomötet kan du läsa på www.svenskakyr-
kan.se/kyrkomotet. I valet väljer vi alltså ledamöter till
Kyrkomötet, som sedan utser Kyrkostyrelsen. Mer infor-
mation finns på www.svenskakyrkan.se/kyrkostyrelsen. 

Registrera nomineringsgrupp
Alla nomineringsgrupper som har för avsikt att delta
måste registrera sin gruppbeteckning. Registreringen gäl-
ler tills vidare, vilket betyder att de grupper som registre-
rades inför förra valet inte behöver göra det denna gång.
En gruppbeteckning upphör att gälla om:

1. nomineringsgruppen begär det, 
2. gruppen inte anmält kandidater för två ordinarie val i

följd,
3. nomineringsgruppen inte har något ombud eller
4. det inte längre finns någon samfällighet eller försam-

ling med det namn som ingår i gruppbeteckningen.

Alla nya grupper måste alltså registrera en gruppbeteck-
ning. Ansökan från en ny grupp ska, för att gruppen ska
kunna ställa upp i kyrkovalet, ha inkommit senast den
15 maj 2005. Det är dock önskvärt att ansökan sänds in
redan före den 15 april. Då finns tid att reda ut eventu-
ella oklarheter. Ansökan skickas till Kyrkostyrelsen om
det gäller registrering för val till Kyrkomötet, i övriga fall
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till respektive stiftsstyrelse. Information om adresser och
blanketter återfinns på sidan 9–11.

En nomineringsgrupp behöver naturligtvis inte delta
i val på alla eller flera nivåer. En registrering på en nivå
ger dock automatiskt rätt att delta i valet på lägre nivåer. 
Exempel: Den grupp som vill delta i val till stift och för-
samling ansöker endast om registrering för stiftsvalet (att
registrera sig på två olika nivåer är omöjligt). Gruppen
kan då delta i valet till stiftsfullmäktige, liksom i val till
alla samfälligheter och församlingar i stiftet. Registrering
för val i samfällighet ger automatiskt rätt att delta i valen
till församlingarna som ingår i samfälligheten.

Nomineringsgruppens namn
Det finns bestämmelser för vilka namn som kan och inte
kan registreras: 
1. Namn som är förväxlingsbara kan inte godkännas. 

a) Den nya beteckningen får inte vara förväxlingsbar
med ett namn som är registrerat sedan tidigare val. Det
innebär att även namn på ”lägre” nivå kan blockera
önskat namn på ”högre” nivå. Kontrollera därför först
med stiftskansliet så att det namn som den nya grup-
pen avser att ställa upp under, inte redan finns regis-
trerat sedan valet 2001. 
b) Registreringar av beteckning för val till ”högre”
nivåer registreras före dem som registreras för val till
”lägre” nivåer. 
Exempel: Finns det en grupp som registrerats för val till
Kyrkomötet under beteckningen ”Församlingsparti-
et” så kan ingen annan grupp bli registrerad med ett
namn som är förväxlingsbart med detta, exempelvis
”Församlingspartiet i Yby församling”. 

2. Namn på stift, samfällighet eller församling ska ingå i
namnet när en registrering görs på  respektive nivå.

3. Den beteckning som ingår ska vara skriven i nominativ
eller i genitivform: 
Exempel: ”Församlingspartiet i Yby församling” eller
”Yby församlings församlingsparti”.

4. En ansökan om registrering av ett namn som till sitt

innehåll är uppenbart olämpligt som gruppbeteckning
kommer inte att godkännas. 

Stödpersoner
För att ansöka om registrering måste nomineringsgruppen
för val till Kyrkomötet  ha stöd av 300 personer,  för val till
stiftsfullmäktige av 100 personer och för lokala val av 10
personer. Dessa stödpersoner måste vara röstberättigade i
det val som ansökan gäller. För att godkännas krävs perso-
nens namnteckning och personnummer. Personnumret
används sedan för att kontrollera rösträtten. 

Ombud och kontaktpersoner
Varje grupp som ansöker om registrering måste ha ett
ombud, eventuellt med en ersättare. Det är ombudet
som företräder nomineringsgruppen. Ombudet anmäler
kandidater, beställer valsedlar, tar emot information och
vidarebefordrar information. Ombudet kan i sin tur utse
företrädare i stift samt kontaktpersoner i samfälligheter
och församlingar. Dessa har rätt att, för sitt angivna områ-
de, anmäla kandidater samt beställa valsedlar. 

Anmäla kandidater
Kandidaterna måste anmälas i förväg. De kandidater
som anmäls måste själva intyga, med namnteckning, att
de tillåter denna anmälan.
För att vara valbar krävs att kandidaten: 
• är döpt i Svenska kyrkan eller annat kristet samfund,

eller tidigare har varit förtroendevald i Svenska kyrkan.
• fyller 18 år senast på valdagen och
• är folkbokförd i det område valet gäller – han/hon är val-

bar i sin församling, samfällighet, stift och till Kyrkomötet
(eller tillhör den icke-territoriella församling valet avser).

Det finns några undantag: En anställd inom Svenska kyr-
kan som har ledande ställning bland de andra anställda
kan inte väljas (biskopen i stiftet, kanslichefen i samfäl-
ligheten, kyrkoherden i församlingen och så vidare). Den
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som är anställd med minst 20 procents tjänstgörings-
grad, är heller inte valbar till råd eller nämnd på den nivå
där man tjänstgör.

Anmälan av kandidater bör göras så snart som möjligt,
dock vara inkommen till Kyrkostyrelsen eller stiftets kansli
senast den 15 maj 2005, gärna före den 15 april. Infor-
mation om adresser och blanketter återfinns på sidan
9–11.

Nomineringsgruppen har ansvar för att kontrollera
om kandidaterna är valbara innan anmälan skickas till
stiftet. Den slutgiltiga kontrollen genomförs först när valet
räknats samman. Trots de preliminära kontrollerna kan en
kandidat efter valet förklaras icke valbar även om hon
eller han varit upptagen på valsedeln. Två händelser kan
förändra valbarheten. Någon kan ha flyttat dagarna
innan valet eller begärt utträde ur Svenska kyrkan. In-
träffar det att en person vid sammanräkningen visar sig
vara ej valbar, flyttas de personer som står längre ner på
listan upp ett steg.

Den som kandiderar ställer sig till förfogande för
mandatperioden som är fyra år. Även den som inte blir
invald på valdagen kan senare komma att kallas in som
ersättare för någon som exempelvis flyttat.

Valsedlar
Vid de kyrkliga valen används samma typ av valsedlar
som vid de allmänna valen. För val till kyrkofullmäktige
eller direktvalt kyrkoråd används vita valsedlar, för val till
samfällda kyrkofullmäktige blå, för val till stiftsfullmäk-
tige rosa och för val till Kyrkomötet gula. Kyrkostyrelsen
kommer att tillhandahålla blanka valsedlar för alla röst-
ningslokaler. Kyrkostyrelsen åtar sig också, på beställning,
att trycka nomineringsgruppernas valsedlar.

Svenska kyrkans Församlingsförbund har rekom-
menderat församlingar och kyrkliga samfälligheter att
ge bidrag för valsedelskostnader för de grupper som nu
är representerade eller blir det genom valet till kyrko-
fullmäktige, direktvalt kyrkoråd eller samfällda kyrko-
fullmäktige.

På samma sätt rekommenderas stiften att ge bidrag 
till grupper som är representerade eller blir det genom
valet till stiftsfullmäktige. Enligt rekommendationen ska
bidraget räcka till två gånger så många valsedlar som det
finns röstberättigade. 
Beslut om bidrag fattas på respektive nivå:
• Församlingar som inte ingår i någon samfällighet beslutar
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om eventuella bidrag för nomineringsgrupper som deltar
i valet till församling. 

• Samfälligheten fattar beslut när det gäller val till försam-
ling som ingår i en samfällighet eller val till samfällda
kyrkofullmäktige. 

• Stiftet beslutar när det gäller val till stiftet.
• Kyrkomötet har fattat beslut när det gäller val till Kyrko-

mötet. 
Kostnaden är beräknad till 45–50  kronor per tusen val-
sedlar, frakt tillkommer. Det är alltid nomineringsgrup-
pens ansvar, att se till att de röstberättigade får tillgång till
valsedlarna. 

De som beställt valsedlar via Kyrkostyrelsen får dessa
senast sista juli.

Valets organisation
I församlingar och samfälligheter finns valnämnder som
planerar och genomför valet. De får stöd och utbildning
av stiftet. Vardagar under perioden 5–14 september

kommer det att vara möjligt att förhandsrösta vissa tider
på expeditioner för förhandsröstning i hela landet. Brev-
röster ska ha inkommit till stiftsstyrelsen onsdagen i
veckan före valet. För den som inte kan ta sig till en röst-
ningslokal är det möjligt att rösta med hjälp av ett bud.

Ett särskilt röstmottagningsställe kan anordnas för
till exempel väljare som har långt till vallokalen. I varje
församling ska det finnas minst en vallokal. Öppetti-
derna kan variera, men alla vallokaler måste vara öppna
klockan 18–20 samt minst fyra timmar mellan klockan
9 och 18.

Valförrättarna gör en preliminär sammanräkning direkt
när vallokalen stängt. Den slutgiltiga sammanräkningen
och mandatfördelningen görs av stiftsstyrelserna. 

På samma sätt som i de allmänna valen finns även i
kyrkovalet möjlighet att personrösta.

Den som vill veta mer om detaljerna kring valet kan
besöka www.svenskakyrkan.se/kyrkoval2005 eller kontakta
sitt stiftskansli.

• En nomineringsgrupp måste registreras om den inte redan är det sedan tidigare 
(ansökan senast 15 maj, gärna före den 15 april).

• Nomineringsgruppen ska ha ett ombud.

• Ombudet företräder gruppen, anmäler kandidater och beställer valsedlar.

• Ombudet kan utse företrädare och kontaktpersoner som kan anmäla kandidater och beställa valsedlar.

• Valbara kandidater ska vara anmälda (senast 15 maj, gärna före den 15 april).

SAMMANFATTNING

Att observera för redan registrerade grupper:
• Det måste alltid finnas ett ombud – nytt ombud anmäls till stiftsstyrelsen.
• Om grupp upphör på grund av indelningsändring måste ansökan göras om registrering av ny gruppbeteckning.
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Blanketter
Alla blanketter som behövs för ansökan om registrering
av nomineringsgrupper och anmälan av kandidater kan
beställas med hjälp av talongen på näst sista sidan. De
finns även att hämta på www.svenskakyrkan.se/kyrko-
val2005.

Blanketterna ska vara inne senast 15 maj 2005, gärna
före den 15 april. Så fort de inkommit till stiftet genom-
förs kontroller av handlingarna. Saknas något kontaktas
ombudet, eller den företrädare eller kontaktperson som
anmält kandidater, omgående för komplettering. Ett
korrektur på det som ska tryckas kommer att skickas till
den person som angivits som mottagare för korrekturet
(anges på blanketterna). I de flesta fall har man tio dagar
på sig att svara. Om korrekturet inte returneras ses detta
som ett godkännande.

Grupp- och kandidatförteckningar ska också fram-
ställas, varför även grupper som själva trycker valsedlar

får korrektur. Läs i båda fallen korrekturet mycket noga.
En broschyr med instruktioner för att fylla i blanket-

terna medföljer vid leverans. I broschyren finns också
sammanfattningar av regler när det gäller ansökan om
registrering av nomineringsgrupp och valbarhetsreglerna
i form av utdrag ur kyrkoordningen och Kyrkostyrelsens
bestämmelser om direkta kyrkliga val. 

Dessa blanketter är obligatoriska för val till:

Kyrkomötet: Blankett 1, 1A, 5 och 9.

Stiftsfullmäktige: Blankett 2, 6 och 9.

Lokal nivå: Blankett 3, 7 och 8.

Blanketter som används endast vid behov: 

1B, 4 och 10. (Blankett 10 används främst för

kompletterande beställning av valsedlar).



10

Kyrkostyrelsen
Kyrkovalet
751 70 Uppsala
Telefon 018-16 94 41; vxl 018-16 95 00
kyrkovalet@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Uppsala stift 
Box 1314, 751 43 Uppsala
Telefon 018-68 07 00
uppsalastift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Linköpings stift
Ågatan 65, 582 22 Linköping
Telefon 013-24 26 00
linkopingsstift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Skara stift
Box 173, 532 23 Skara
Telefon 0511-262 00
skara.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Strängnäs stift
Box 84, 645 22 Strängnäs
Telefon 0152-234 00
strangnas.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Västerås stift
Västra Kyrkogatan 9, 722 15 Västerås
Telefon 021-17 85 00
vasteras.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Växjö stift
Box 527, 351 06 Växjö
Telefon 0470-77 38 00
stiftsstyrelse.vaxjostift@svenskakyrkan.se

Adresser 

Stiftsstyrelsen i Lunds stift
Box 32, 221 00 Lund
Telefon 046-35 87 00
lundsstift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Göteborgs stift
Box 11937, 404 39 Göteborg
Telefon 031-771 30 00
goteborgsstift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Karlstads stift
Box 186, 651 05 Karlstad
Telefon 054-17 24 00 
karlstadsstift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Härnösands stift
Box 94, 871 22 Härnösand
Telefon 0611-254 00
harnosand.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Luleå stift
Stationsgatan 40, 972 32 Luleå
Telefon 0920-26 47 00
lulea.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Visby stift
Box 1334, 621 24 Visby
Telefon 0498-40 49 00
visby.stift@svenskakyrkan.se

Stiftsstyrelsen i Stockholms stift
Box 2016, 103 11 Stockholm
Telefon 08-508 940 00
sthlm.stift@svenskakyrkan.se



Beställningstalong

Jag beställer följande blanketter:

. . . . . . . . . st  Blankett 1 Ansökan om registrering av gruppbeteckning för val till Kyrkomötet.

. . . . . . . . . st  Blankett 1A Stöd för ansökan om registrering av gruppbeteckning för val till Kyrkomötet.

. . . . . . . . . st  Blankett 1B Anmälan av företrädare i ett stift för en nomineringsgrupp vid kyrkliga val.

. . . . . . . . . st  Blankett 2 Ansökan om registrering av gruppbeteckning för val till stiftsfullmäktige.

. . . . . . . . . st  Blankett 3 Ansökan om registrering av gruppbeteckning för val till samfällda kyrkofullmäktige,

. . . . . . . . . kyrkofullmäktige eller direktvalt kyrkoråd.

. . . . . . . . . st  Blankett 4 Anmälan av en kontaktperson för en nomineringsgrupp.

. . . . . . . . . st  Blankett 5 Anmälan av kandidater vid kyrkliga val – Kyrkomötet.

. . . . . . . . . st  Blankett 6 Anmälan av kandidater vid kyrkliga val – stiftsfullmäktige.

. . . . . . . . . st  Blankett 7 Anmälan av kandidater vid kyrkliga val – samfällda kyrkofullmäktige.

. . . . . . . . . st  Blankett 8 Anmälan av kandidater vid kyrkliga val – kyrkofullmäktige eller direktvalt kyrkoråd.

. . . . . . . . . st  Blankett 9 Kandidats tillstånd att anmäla henne/honom vid kyrkliga val.

. . . . . . . . . st  Blankett 10 Beställning av valsedlar (främst för kompletterande beställningar).

Namn 

Adress 

Postnummer Ort

Telefon 

E-post

Kopiera eller klipp ut talongen och skicka den till ditt stiftskansli, eller till Kyrkostyrelsen om registreringen gäller Kyrkomötet.
Adresserna finns på föregående sida.

Fotograf: Jim Elfström/IKON, Lotta Sundberg/IKON. Grafisk form: ArtoDito, Solna. Tryck: Tryckindustri Information, Solna, 2004-15185. Artikelnr. 1104217 



Svenska kyrkan,   Uppsala, telefon -  , info@svenskakyrkan.se
www.svenskakyrkan.se/kyrkoval


